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Profilbeschreibung für Mitglieder des Gemeinderates 
 
 

Wenn Sie diese Voraussetzungen mitbringen, eignen Sie sich als Mitglied des Gemeinderates 
unseres Dorfes: 
 

Interesse Politisches Interesse, Gespür für die Bedürfnisse der Flawilerinnen und 
Flawiler, positive Einstellung gegenüber Bund, Kanton und Gemeinden, 
Wille zur Zusammenarbeit 

Sozialkompetenzen Kommunikationsfähigkeit, Flexibilität und Kompromissbereitschaft, ge-
winnende Umgangsformen, Verlässlichkeit und Teamfähigkeit 

Belastbarkeit Zeitmanagement, welches die Aufgabenerledigung ermöglicht, Verständ-
nis und Akzeptanz des persönlichen Umfelds für die Beanspruchung in 
diesem Amt, Umgang mit belastenden Gemeindegeschäften und Situati-
onen, Durchsetzungsvermögen und Belastbarkeit auch in hektischen, 
heiklen und anforderungsreichen Situationen 

Kenntnisse Breite Allgemeinbildung, Kenntnisse der staatlichen und kommunalen 
Strukturen, vorausschauendes strategisches und vernetztes Denken 

Verantwortung Bereitschaft, strategische Verantwortung zu übernehmen, Verschwiegen-
heit 

Jährliche Agenda  Bürgerversammlungen Ende April und Ende November 
 20 bis 25 Gemeinderatssitzungen (Dienstagnachmittag und -abend) 
 15 bis 20 Abendveranstaltungen des Gesamtgemeinderates (meis-

tens am Dienstagabend) 
 Zusätzliche Verfügbarkeit für die strategische Leitung des Bereichs 

(Sitzungen, Augenscheine, repräsentative Aufgaben des strategi-
schen Bereichs) – je nach strategischem Bereich unterschiedliche 
zeitliche Beanspruchung 

 Persönlicher Zeitaufwand aus Geschäfts- und Sitzungsvorbereitung 
sowie Erledigung diverser Aufgaben 

Entschädigung Gemäss Gemeindegesetz des Kantons St.Gallen veröffentlicht der Ge-
meinderat die Besoldung der von der Bürgerschaft gewählten Behörde-
mitglieder. Während der Amtsdauer 2021-2024 wurden folgende Ent-
schädigungen entrichtet: 

 

Der Gemeinderat legt an der konstituierenden Sitzung des Gemeindera-
tes im Dezember 2024 die Entschädigung für die Amtsdauer 2025-2028 
fest.  

 
Herzlichen Dank für Ihr Interesse.  


